

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Савиной Натальи Александровны над кандидатской диссертацией
«Вербальные и невербальные средства воздействия в англоязычной рекламе:
гендерный аспект», представленной к защите на соискание
ученой степени кандидата филологических наук
по специальности 10.02.04 - германские языки

Савина Наталья Александровна обучалась в очной аспирантуре на кафедре английской филологии ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет» с 01.09.2016 г.

Диссидент успешно прошла курс обучения в ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», посещала лекции, семинарские занятия, принимала активное участие в работе научных конференций и семинаров (семинары НОЦ «Лаборатория коммуникативного поведения человека», регулярно проводимых в ИвГУ (2016-2019); конференции «Молодая наука в классическом университете», ИвГУ, 2017-2019; VI международная научная конференция «Концепт и культура», КФУ им. В.И. Вернадского, 2016; «Лингвистические вызовы XXI века», ИвГУ, 03.02.2017; «Зарубежная филология: истоки, перспективы, развитие», ИвГУ, 8.02.2018; «Российский университет в неустойчивом мире: глобальные вызовы и национальные ответы» ИвГУ, 8.02.2019; «V Новиковские чтения: Функциональная семантика и лингвосемиотика», РУДН, 18-19.04.2019; XIX Международный симпозиум по психолингвистике и теории коммуникации «Теория речевой деятельности: вызовы современности», РУДН, 6-8.06.2019).

Наталья Александровна приобрела необходимую эрудицию при написании диссертационного исследования и зарекомендовала себя как творчески мыслящий исследователь. Имеет 7 научных публикаций, в том числе 3 из них в рецензируемых журналах и изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России и в 1 издании, индексируемом в научной базе Scopus.

Савина Н.А. способна самостоятельно решать поставленные задачи, выявлять новые аспекты в рамках исследуемой темы и развивать их, владеет методами и методиками обработки эмпирического материала. Современные методики анализа позволили автору диссертации выйти на качественно новый уровень изучения верbalных аспектов рекламного дискурса и невербальной коммуникации.

Диссертация на тему «Вербальные и невербальные средства воздействия в англоязычной рекламе: гендерный аспект» своевременно представлена на кафедру английской филологии ИвГУ для обсуждения. Работа выполнена в рамках междисциплинарного подхода и построена на весомой теоретической базе.

Распространенность рекламы как явления массовой коммуникации, а также устойчивый интерес к ней ученых-представителей различных областей знания (теории коммуникации, теории воздействия, теории дискурса, невербальной коммуникации, исследователей гендерного аспекта, а также pragmalingвистического и психолингвистического аспекта рекламы) обуславливают актуальность настоящего исследования и его ценность для разработки лингвистических направлений, разрабатываемых Ивановской научной школой.

Теоретическая ценность настоящего исследования весома для изучения рекламы в pragmalingвистическом и психолингвистическом аспекте и вносит вклад в решение задач теории коммуникации и теории воздействия.

Практическая значимость полученных данных состоит в том, что они могут способствовать решению как теоретических, так и прикладных задач, связанных с созданием эффективной рекламы.

Научную новизну настоящего исследования определяет то, что печатная и видеореклама рассматриваются впервые рассматриваются в нем как сложный коммуникативный конструкт, состоящий из вербальных и невербальных компонентов в ракурсе их целенаправленного воздействия на реципиента рекламы с целью достижения перлокутивного эффекта.

Выполненная аспиранткой диссертация носит законченный характер. Цели и задачи, поставленные автором, можно считать успешно достигнутыми. Положения, выносимые на защиту, подтверждают актуальность и новизну проведенного исследования.

Считаю, что работа Савиной Н.А. может быть представлена в диссертационный совет и рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.04 - германские языки.

Научный руководитель
доктор филологических наук,
профессор, кафедры
английской филологии ФГБОУ ВО
«Ивановский государственный университет»
Адрес: ул. Ермака, 39, Иваново,
Ивановская обл., 153025
Телефон: 8 (493) 232-66-00
E-mail: kartashkova@rambler.ru

Ф.И. Карташкова

Дата: «27» мая 2019 г.

Подпись: 

